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PEDIDO DE INFORMAÇÕES Nº 66/2023 

Assunto: Requer informações sobre as instalações e substituições dos abrigos de ônibus do nosso 

município. 

 

CONSIDERANDO que este Vereador foi procurado por moradores e 

questionado sobre as instalações e substituições dos abrigos de ônibus; 

CONSIDERANDO a substituição por abrigos modernos nos pontos da 

região central e com grande fluxo de passageiros; 

CONSIDERANDO que os pontos existentes em muitos bairros distantes 

do centro não possuem sequer um abrigo em bom estado para utilização pelos munícipes; 

CONSIDERANDO que, em dias de muito sol e chuva, os munícipes 

desses bairros distantes enfrentam transtornos na espera dos ônibus para irem a seus 

locais de trabalho; e 

CONSIDERANDO, por fim, a necessidade de a Administração Pública 

garantir qualidade de vida e bem-estar à população de Jacareí, 

REQUEREMOS ao Excelentíssimo Senhor Presidente desta Casa, 

ouvido e aprovado pelo Egrégio Plenário, cumpridas as formalidades regimentais, seja 

encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal de Jacareí o seguinte Pedido de Informações: 

1. A Administração Pública Municipal possui um 

planejamento/cronograma para a substituição dos abrigos de ônibus? 

1.1. Em caso positivo, listar os locais onde já foi feita a substituição, 

bem como os locais planejados.  

1.2. Em caso negativo, quais critérios estão sendo considerados 

para efetuar essas substituições? 

2. Quantos abrigos foram substituídos na cidade de Jacareí no atual 

mandato (de janeiro de 2021 a março de 2023)? Quantos faltam 

serem substituídos? 

Tramitado em Sessão 

 (   ) Aprovado 

 (   ) Rejeitado 

Cód. 04.00.03.19 ∙ 1C ∙ P 
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3. Os abrigos retirados para substituição por abrigos mais modernos – e 

que se encontram em bom estado de conservação – estão sendo 

descartados ou estão sendo reaproveitados em locais mais distantes 

que não possuem abrigo? Favor detalhar. 

Ao aguardo de manifestação, subscrevemos. 

Sala das Sessões, 12 de abril de 2023. 

 

RONINHA 
Vereador - PODEMOS 


